

快直播

明天9:30,美女主播带着你 临安板桥找“香妃”寻“开心”

通讯员 邓晓忠 张伟星 记者 周少燕

秋风落叶黄连路,一带蜂儿榧子香。
前段时间,“我们大杭州”微信公众号发起了“征集令”,推出“大杭州香榧第一镇”评选活动,临安板桥以超过50%的绝对优势当选“大杭州香榧第一镇”。

板桥是香榧的原生地,据《中国植物志》《中国树木志》记载:香榧原产天目山区,临安是香榧原生地,当地的土壤条件好,香榧生长速度快,果实含水量低,种出来的香榧口感清脆味道好。

现在的板桥,香榧种植面积有近10000亩,香榧树30多万株,其中不少200亩以上的种植大户。尤其这里的花桥村,很多农户已形成堂前屋后都种植香榧的发展势头。

“今年板桥香榧总产量估计达到四五十吨,比去年增长一倍以上,香榧已成为继雷笋、山核桃后

扩大农民增收的第三棵‘摇钱树’。”板桥镇政府相关负责人说。

明天,板桥镇还要给这位新晋“香妃”办个节——2016临安板桥首届香榧文化节。

明天上午9:30,我们“快直播”也将赶往临安板桥镇花桥村,美女主播带着你找“香妃”寻“开心”。

开幕式由国家级非物质文化遗产传承人——开心茶馆的“老开心”周志华担任主持,现场有“香妃”旗袍秀、金猴王献艺等精彩文艺演出。

板桥镇政府之前还通过“我们大杭州”邀请了50户三口之家,一大拨吃货将现场进行“西施开眼”剥香榧比赛,每个参赛者可以带走参赛的道具——1罐香榧,福利满满哦。

“快直播”还将带大家一睹香榧的炒制工艺,见证“大杭州第一锅香榧”出炉。

此外,秋口大米、生态甲鱼、云彩土鸡

(蛋)……板桥最具特色农林产品都将会在现场设摊进行展销。

2016临安板桥首届香榧文化节直播时间:11月12日(本周六)9:30-11:00

观看直播方法

1.扫描网易直播二维码,可进入都市快报网易直播室观看直播。

2.进入“都市快报”官方微信(dskbdskb),点击下方菜单栏的“快直播”按钮观看直播。



扫一扫 了解大杭州资讯 网易直播二维码 都市快报官方微信

10月堵在早高峰 11月堵在晚高峰 这跟气温有关哦

记者 岳雁 通讯员 王娜

本报讯 金秋十月,历来是杭州的旅游旺季,再加上G20效应,今年国庆长假期间,杭州旅游达到新热度,长假7天共接待游客1578.2万人次。不过让人意外的是,交通却比往年都要好。昨天,市综合交通研究中心发布10月交通月报:西湖景区拥堵指数同比下降4.0%。

“主要是城市阳台、国际博览中心这几个新的旅游点分流了车辆,而且峰会前杭城道路整治的效

果现在也显现出来了。”市交研中心工作人员分析。

不过由于10月雨水偏多,31天中有21个雨天(去年同期仅11个),连绵阴雨提升了工作日早高峰拥堵指数。“下雨天大家开车都会放慢速度,而且小事故比较多,这是造成拥堵的主要原因。”

10月份堵在早高峰,11月预计会堵在晚高峰,为什么?跟温度有关。天气渐冷,天也黑得早,以往还会出门约会会逛一逛的人,现在一下班赶紧回家窝在暖暖的房间。所以,请大家做好准备,根据以往经验,这个11月,晚高峰可能会比较堵哦。

德国卡尔斯庄园落户中泰 2018年开园

通讯员 胡芳 记者 周少燕

本报讯 我们大杭州又将多一个亲子游好去处!德国卡尔斯庄园落户余杭区中泰,这是该庄园继德国本土以外的首个全球级旗舰庄园。

卡尔斯(Karls)家庭主题亲子游乐购物庄园,是德国百年经典品牌,创始于1921年,已经在欧洲六个城市、地区成功经营了5家主题乐园、4家购物中心。

余杭卡尔斯庄园主要分卡尔斯农庄、卡尔斯乐园、卡尔斯商城、卡尔斯水上乐园四大板块,总用地面积约160亩,项目内容包括生态种植、儿童牧场、室外乐园、室内游乐购物中心、手工制作坊、美食工厂、卡尔斯购物村等。

2017年初启动一期开发,预计2018年10月开园。

二期还会延伸出亲子教育中心,虚拟体验中心,卡尔斯亲子酒店等更多板块,满足各年龄的游客需求。

怎么培养高情商好品格孩子 孩子爸孩子妈,快来快报大学堂听讲座!

当好爸爸妈妈,需要不断地学习。这不,学习的机会又来了:11月16日,台湾很火的教育专家恰恰(苏美玲)老师要来杭州,跟你聊聊台湾教育的“聪明宝盒”。

前几天,我们在“快报大学堂”微信号发布了这个消息,马上有几十位家长报名。

恰恰老师讲座的主题是“知识绘本融入创意教学,让孩子爱上学习”。她将带来台湾第一手亲子教育锦囊,教您怎么让亲子教养观念导入家庭,培养出高情商、好品格好孩子,介绍台湾3-6岁儿童教育发展指南。

“用互动式教学提升父母亲子教育的盲点,分享让孩子变聪明的方法,家长可以把它落在家庭教育上,幼教工作者可以把它融入幼儿园。”恰恰老师说,家长、教育工作者、幼儿园园长等都不妨来听听。

想来听讲座你看仔细:11月16日(下周三)9:00-12:00,恰恰老师将在大学堂(朝晖路国都大厦2号楼401)举办半天的讲座,讲座费用每人200元(费用大学堂将全部捐赠公益,前100名只收100元),关注“快报大学堂”微信公众号,点击主页面下方菜单“台湾教育讲座”直接交费报名。

这段时间,快报大学堂张老师也忙得不可开

交,上周三四五连着三个下午在白马湖小学一二三年级举办教育讲座。下周五,张老师将继续在白马湖小学另一个校区开讲座……

张老师讲座的题目是“智慧父母——正面管教家庭教育讲座”。

“正面管教”体系基于“个体心理学”理论,40年前由简·尼尔森、琳·洛特等教育专家在美国创建。它针对成人的性格教育,教大人如何健康有效地对待孩子,核心理念是不惩罚、不骄纵,温和与坚定并行。

40年来,成千上万的家长从“正面管教课堂”学到了易学实用的方法,解决孩子睡觉吃饭、作业家务、与家长对抗、轻易放弃等挑战,并且找到了引导孩子自信、自律、拥有强大内心力量的成长途径。

正面管教是代替惩罚、贿赂和说教的最好办法,但怎样才能是正面管教?大学堂的张老师还有很多话要说。她将结合数百个案例,用国内外的教育视频、图片,通过讲解、讨论、体验等形式,传递不惩罚、不骄纵,正面管教的观念。

讲座不收费,并继续接受各学校和幼儿园的邀请,咨询电话85135090。



给新政 送礼包 帮落地 “海归大会”分会场比拼留人高招

记者 魏奋 周涛 林建安
通讯员 糜利萍 宋桔丽 来佳

本报讯 对一个朴素的黑匣子按下遥控器,墙面忽然投射出一个超过100英寸的大画面,色彩艳丽、纤毫毕现。超大色域、超高分辨率和超大屏幕的激光显示屏,直接“秒杀”家里的电视屏幕。

昨天,作为2016浙江·杭州国际人才交流与项目合作大会的分会场活动之一,“相约东部人才港”创新创业推介会上,国内首台三色全激光投影电视的亮相,让大家惊叹不已。

一年一度的“海归大会”,昨天一口气在下沙、滨江、余杭、萧山、临安、大江东举办了6场对接、推介活动。引智、聚才,让杭州的国际化步伐越来越快。

下沙:即将推出“4个1000万”人才新政

我们开头介绍的激光显示屏,来自于中科院理化所与杭州经济技术开发区、风投和技术团队共同出资成立的杭州中科极光科技有限公司。为了吸引智造企业落户,下沙推出了系列政策。

其中最重磅的一条是:凡带资金、带技术、带团队来开发区创业发展的,经评审给予最高1000万元资金支持、最高1000平方米3年租金补贴和最高1000万元贷款额度贴息支持,企业获得融资和阶段性突破可再给予最高1000万元创业发展资金。带着高科技项目“回国相亲”的海外精英们,顿时都被“4个1000万”搅动得跃跃欲试。

滨江:兑现“5050计划”政策礼包

得了糖尿病或高血糖,最麻烦的是验血进行血糖监测,一定要扎上一针。滨江有家澍源智能公司,发明了一种无损检测血糖仪:通过激光打到血管上,根据反射光的光谱分析就能分析血糖高低。这一产品样机已经通过验证,预计半年后上市。

昨天,在第十一期“硅谷精英沙龙”上,滨江区兑现了“5050计划”新政6000万元的政策礼包。澍源智能获得了研发资助补贴、担保资金、创业发展资助等1000万元的奖励。同时,滨江区还对接人才项目639个,与28个项目正式签约,签约金额达2.1亿元。

今年初,滨江启动了新一轮的“5050计划”,相比原来的政策,有不少亮点:人才最高可获从原来的500万元,提高到了1500万元;资助对象不再限制“海归”,国内人才也能拿到最高资助。

大江东:17个签约项目落户

昨天,在“智汇大江东 涌动创新潮”大江东海外高层次人才对接会上,共有17个签约项目落户,包括航空航天遥感设备及载体软件研发与集成、地理信息数据采集处理、空间信息系统工程等,签约金额合计4.305亿。

大江东目前实施的是高层次人才团队创新创业项目评审机制,最高能拿到800万元的资助,项目团队还可获得高层次人才创新创业配套租赁住房。